

GOSPODARSTVA ŠOLA  
JANKA MODRA, DOL PRI LJUBLJANI  
Videm 17, 1262 Dol pri Ljubljani

Prejeto: 26-05-2017	Sig.z:
Številka zadeve: 528/2016-17	Pril: 25.5.2017
	Vred:

1262 DOL PRI LJUBLJANI

OŠ JANKA MODRA-SVET ZAVODA  
VIDEM 17  
1262 DOL PRI LJUBLJANI

## PRITOŽBA

Spoštovani.

Spodaj podpisani ,pišem za mojega otroka (001018), kateri je uvrščen na čakalni seznam 2017/2018, na katerem je zasedel 10. mesto za letnik 2016. Pritožba temelji na točkovanju za datum oddaje vloge.

Ker živimo v težjih finančnih pogojih in v najemu, sem kmalu po rojstvu sina začel razmišljati o stroških vrtca.

Oktober 2016 sem klical v vašo upravo in vprašal o možnostih za sprejem, kjer mi je gospa razložila sistem točkovanja in mi povedala, da lahko oddam vlogo do konca marca, ker naj nebi prišlo v poštev točkovanje za hitrejšo oddajo vloge.

Sedaj, ko sem prejel obvestilo o uvrstitvi na čakalni seznam, vidim, da se je to točkovalo. Jaz bi veliko prej oddal vlogo, zagotovo v novembru, če mi nebi bilo rečeno, da (nekaj v zvezi s 11. meseci) ne upliva na število točk.

Nekaj sprejetih otrok ima nekaj desetink točk več, zato mislim, da je ravno to odločalo, da nismo zbrali zadostno število točk za sprejem.

Mi zdaj ne vemo kam bomo dali otroka v varstvo, ker je povsod seveda dražje, tudi do 370€ na mesec.

Bilo mi je rečeno, da se kakšno mesto še lahko sprostí, ampak glede na 10. mesto imamo malo možnosti.

Pravična rešitev bi bila, da se točkuje od novembra, saj to takrat bi 100% oddal vlogo.

Prosim za odgovor in ustrezno rešitev.

Hvala, lep pozdrav

Prejeto: 24-05-2017	Sig.z:
Številka zadeve: 52b/206-14	Pril.:
	Ved.:

# PRITOŽBA

Vinje, 21.5.17

Spoštovani! Moj sin je bil zavrnjen za vrtec, česar pa nikakor ne morem razumeti, kajti voden je v razvojni ambulanti, ter tudi osebno sem vam prinesla odločbo o usmerjanju, katere sploh niste upoštevali! Vedite, da mi je zdravniška komisija zatrdila, da sin mora dobiti vrtec pri vas zaradi odločbe, poleg tega sva oba že možem od rojstva v tej občini in sva oba tudi zelo vključena v občinske dejavnosti, tako da lahko date prednosti dejanskim

občanom. Poleg tega je hodil  
k vam v vrtec v Dolskem in  
že pozna svoje sosolce, morali pa  
smo ga izpisati zaradi hudih  
vročinskih krčev, ter PFAPA sindroma,  
zaradi slednjega so mu leto nazaj  
tudi operirali žrelo in mandeljne.  
Oba z možem sta zaposlena,  
drugega varstva nimava, tako da je  
sprejetje v vrtec poglavitno, da lahko  
oba obdrživa službo. Moja mati  
je umrla, očeta nimam, moževa  
starša pa sta oba invalida in  
ostarela. Prosim da upoštevate vse  
dejavnike in pričakujem

pozitiven odgovor. Lahko pričakujete  
tudi klic socialne delavke ŽD metelkova,  
lahko vam prinesem tudi ~~o~~ odločbo  
dodatka za nego, ki vam lahko  
da vedeti, da so naše težave resnične.  
Oprostite, če sem prestra v tej  
pritožbi, toda vedite da sem popoln-  
oma šokirana, da ni sprejet  
v vrtec ob pogojih, zaradi katerih  
bi sigurno moral biti, kar nam je  
povedala CSD delavka, specialna  
pedagoginja, razvojna ambulanta,  
osebna zdravnica, itd...  
Hvala za ugodno rešitev,

inje 25  
.62 Dol pri Lj.

OSNOVNA ŠOLA  
JANKA MODRA, DOL PRI LJUBLJANI  
Videm 17, 1262 Dol pri Ljubljani

1262 DOL PRI LJUBLJANI

Prejeto: 24-05-2017	Sig.z.:
Številka zadeve:	Pril.:
522/2016-17	Vred.:

OŠ JANKA MODRA, DOL PRI LJUBLJANI  
ENOTI VRTCA DOL IN DOLSKO  
Videm 17

1262 DOL PRI LJUBLJANI

**Zadeva: PROŠNJA**

Spoštovani,

vem, da se vsako leto spopadate z prevelikim številom vlog za sprejem v vrtec oz. s premalo kapacitet za toliko potrebnih in tudi jaz se obračam na vas z veliko prošnjo.

Najinega ste uvrstili na 1. mesto čakalnega seznama, kar mi da še upanje, da se bo vseeno v septembru 2017 našlo mesto tudi zanj v skupnosti vrtca v Dolskem.

V tem obdobju se jaz kot človek spopadam še z eno situacijo – z rakom, ki so mi ga diagnosticirali v začetku leta. Poleg tega, da še ne vem, koliko časa bom iz tega naslova morala preživeti v bolnišnici oz. na okrevanju, je moj mož zaposlen v Avstriji in je z nami lahko samo čez vikend. Skrb za otroka (imava še 10 letno hči, ki bo v septembru nadaljevala šolanje v Avstriji, ker bom tako malce razbremenjena) je čez teden v celoti prepuščena meni.

Pri tem nama pomaga mama, ki se trudi čimbolj razbremeniti mene in mi vsak dan pomagati pri vzgoji. Trenutno se čuva pri njej, je pa vsak dan težje, saj je kot vsak otrok, z vsakim dnevom bolj zahteven, ona pa vsak dan starejša.

Zaradi nepredvidene prihodnosti glede zdravljenja in ker moja mama nima izpita za avto, bi nam zelo pomagalo, da bi bil vključen v vrtec, ki nam je najbližje – v Dolskem, saj bo tako lahko med mojo odsotnostjo tudi moja mama vsak dan pripeljala v vrtec in tudi odpeljala iz vrtca.

Prosim, da z srcem pretehtate mojo prošnjo, saj bom že prikrajšana za vsakodnevno družbo svoje hčere, in bi mi s pozitivnim odgovorom odvzeli skrb, kako bo mali prišel do vrtca in s tem do vsakodnevnih radosti, ki jih otroci doživijo v vrtcu.

Hvala za vaš čas in lep pozdrav.

Življenje je vrednota, cenimo trenutke!

Vinje, 19.05.2017